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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT - ÉCOLE PAUL‐VI 

PROCÈS- VERBAL  

Séance du lundi 12 juin 2017 
 
 

Procès‐verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement tenue le lundi 12 juin 2017 à 19h 

au salon du personnel de l’école Paul‐VI, située au 666, Le Laboureur à Boucherville. 
 

Étaient présents 
 

Monsieur Pierre-Luc Beaucage, président 
Madame Sophie Brillon, enseignante 

Madame Marie-Christine Brunet, enseignante 
Madame Geneviève de la Durantaye, parent 

Madame Kathy Fontaine, parent 
Monsieur Simon Lachapelle, enseignant 
Madame Sophie Lapointe, service de garde 

Madame Marie-Ève Turcotte, parent 
Madame Marie-Christine Tremblay, parent 

Monsieur Patrice Filiatreault, directeur 
 

Était absente 
 

 

1. Ouverture de l’assemblée 

Pierre-Luc Beaucage préside l’assemblée et, après constatation du quorum, la déclare 

ouverte à 19 h11. 
 

Geneviève de la Durantaye se porte volontaire pour tenir le rôle de secrétaire de la 
rencontre. 

 

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour 

Proposé par Simon Lachapelle d’approuver l’ordre du jour. 

 
Approuvé à l’unanimité. 

 
 

 

3. Suivis et adoption du procès-verbal 

Proposé par Sophie Lapointe d’adopter le procès-verbal du 15 mai 2017. 

 

 

4. Parole au public  

Aucun public 

5. Parole aux invités 

Christine Faguy, membre de l’OPP est présente. Quelques suivis : 

- Soirée cinéma : 

Très belle soirée qui a généré de bons revenus pour l’école (environ 2600$). 

L’évènement a été très apprécié. Le tirage a été moins populaire. Le tirage 

pourrait être conservé pour un autre évènement. Il est proposé d’impliquer 

davantage les plus élèves plus vieux (5ème-6ème) au cours des prochaines années.  

La lettre de remerciement des commanditaires sera à compléter. 

- Olympiades : Il manque 4 bénévoles pour les olympiades.  
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- Liste de bénévoles : 

Compte tenu qu’il y aura plusieurs évènements nécessitant des bénévoles au 

cours de la prochaine année, il est proposé qu’une liste de bénévoles soit créé. 

L’OPP propose que le formulaire d’antécédents judiciaires soit disponible sur 

le site de la commission scolaire\École Paul VI. 

6. Affaires courantes 

a. Activités et fonds à destination spéciale 

Considérant que les campagnes de financement seront dorénavant aux 

bénéfices du projet bibliothèque, il est proposé de passer le chapeau à 

chaque année aux spectacles de cirque et conserver la somme recueillie 

pour le budget cirque de l’année suivante. Ainsi, le budget pour le projet de 

cirque du printemps 2018 serait de 1184,80$. Il est proposé de tirer profit 

de l’expertise de certains parents dans le domaine des arts de la scène. Les 

membres du CÉ réitère l’importance des arts du cirque à l’école et la 

volonté de conserver cette activité.  

 

Autres activités de financement à venir: 

- Fête de la rentrée (jeudi 7 septembre, remis au 8 septembre en cas de 

pluie) 

- Marcheton-marathon : Il est convenu de reconduire le marathon-

marcheton puisque c’est une activité appréciée des enfants.  

 

Plusieurs activités de financement possibles pour l’année scolaire 2017-2018 

sont énumérées. Il est proposé qu’un sous-comité financement soit crée 

afin de déterminer les activités retenues et d’établir un calendrier. 

Geneviève de la Durantaye, Pierre-Luc Beaucage et Marie-Christine 

Tremblay se proposent à titre de membres de ce comité.  

  Exemples d’activités proposées : 

- Ventes d’un produit (sapins, orange, fromages, carte-cadeaux, etc.) 

- Activités en dehors de l’école (emballage dans des commerces) 

- Soirée cinéma 

- Soirée dansante (possibilité d’évaluer un partenariat avec la maison des 

jeunes ou les moniteurs des camps de jour de Boucherville) 

- Cafetière\muffins\biscuits en vente lorsque les parents sont invités à l’école 

(rentrée, rencontre des maternelles, etc.) 

- Tirage de billets de spectacle, hockey, etc. 

- Soirée VIP (anciens Paul VI, dignitaires de Boucherville, etc.) 
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b. Programmation des activités éducatives qui nécessitent un 

changement aux heures d’entrée et de sortie quotidiennes des 

élèves ou un déplacement à l’extérieur des locaux de l’école 

 

19 juin : Jeux d’eau au Parc Antoine Girouard pour les groupes de 3ème 

année et la classe cycle. 

Semaine du 19 juin : Monsieur Cornet (3$) pour les groupes de 3ème année 

et la classe cycle. 

21 juin : Monsieur Cornet (3$) pour deux classes de 6ème année. 

22 juin : Sortie vélo au parc de la commune pour les groupes de 3ème année 

et la classe cycle. 

 

Proposé par Marie-Êve Turcotte. Approuvé à l’unanimité. 

 

 

c. Frais chargés aux parents, cahiers d’activités, reprographie et 

autres 

 

Présentation par Patrice Filiatrault des frais détaillés demandés aux parents 

pour l’année scolaire 2017-2018. 

 

Proposé par Sophie Brillon. Adopté à l’unanimité. 

  

 

d. Services éducatifs complémentaires aux élèves pour 2017-2018 

 

Présentation par Patrice Filiatrault des modèles de répartition sur les 

nouvelles mesures et TIC. 

 

e. Comité pour des périodes de repas plus conviviales 

 

Présentation par Patrice Filiatrault des résultats du comité de réflexion 

pour un repas plus convivial. Le nouveau déroulement de la période des 

repas est présenté ainsi que les locaux qui seront utilisés. 

  

f. Prévisions budgétaires 2017-2018 

Présentation par Patrice Filiatrault des prévisions budgétaires détaillées 

2017-2018. 

 

Proposé par Marie-Christine Brunet. Adopté à l’unanimité. 
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g. Assemblée générale des parents, 2017 

La date proposée pour tenir l’assemblée générale est le 31 août 2017. 

Il sera nécessaire que le rapport annuel du conseil d’établissement soit 

complété et le procès-verbal de l’assemblée générale de l’année dernière. 

 

Les membres parents jugent qu’il n’est pas nécessaire d’amender les règles 

de régie interne afin d’élire un parent substitut puisque le quorum des 

rencontres du CE est toujours atteint sans problème. Les membres 

enseignants évalueront la nécessité d’élire un enseignant substitut. 

 

Il est proposé qu’un représentant de l’OPP présente l’organisme lors de 

l’assemblée générale. 

 

Le représentant du comité de parent doit être élu lors de l’assemblée parmi 

les membres élus du comité de parents. 

 

h. Suivi du projet bibliothèque 

2 pistes sont actuellement en exploration par le comité bibliothèque 

concernant la confection des plans de la bibliothèque : 

- 2 parents architectes proposent de collaborer au projet 

- Des étudiants de l’UQAM en architecture 

7. Information 

a. Parole au président 

Le président souligne le travail important qui a été accompli par le CÉ au 

cours de la dernière année et l’importance que tous les membres travaillent 

en collaboration. 

b. Parole aux membres 

Simon Lachapelle : Tous les membres du conseil d’établissement sont 

invités au spectacle des 6ème année le 21 juin. 

Marie-Êve Turcotte et Marie-Christine Tremblay : Retour sur la rencontre 

d’information sur la classe cycle. Cette initiative est saluée ainsi que la 

pertinence de cette rencontre. Les parents recommandent cependant que 

les rencontres ne débutent pas avant 19h, 18h30 étant trop tôt pour les 

parents.   

Geneviève de la Durantaye : Retour sur la rencontre du pré-scolaire. La 

rencontre était claire et les informations pertinentes et appropriées pour 

les parents. 

c. Parole au représentant du comité de parents 

Marie-Christine Tremblay résume la rencontre du comité de parents. Voir 

le document Les lendemains du comité de parents- Faits saillants de la rencontre 

du comité de parent. 

d. Parole à la technicienne en service de garde 

Retour sur la journée pédagogique Pantoufville qui fut un grand succès pour 

les enfants. 
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Marie-Christine Tremblay tient à souligner le travail exceptionnel des 

éducatrices du service de garde qui sont très dévouées. 

e. Parole à la direction 

Le directeur souligne le travail important de l’ensemble des membres du 

conseil d’établissement qui ont travaillé très fort cette année et tient à 

souligner particulièrement le travail exceptionnel du président. 

8. Évaluation de la rencontre 

9. Levée de l’assemblé à 22h37. 

PIERRE-LUC BEAUCAGE 
Président du conseil d’établissement 

École Paul-VI 


